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Region8 + GenderAge + Gender

MaleFemaleMaleFemaleGenderTotal
NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-2465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

145168869339249153128286011188132725918211328421817015514629126179176221277101108010022082Unweighted Total

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082Weighted Total

147932820163021410115214325258102219398131123233634140106246Strongly agree
6.5%9.5%9.3%10.6%8.0%9.0%10.5%18.9%9.7%20.4%9.1%13.2%6.7%17.0%14.0%21.4%2.5%6.2%11.2%12.0%32.3%13.3%8.7%8.0%12.9%12.6%15.2%19.2%13.2%10.4%11.8%

2922198746222406193722194504530572747463520423546426653283231514Somewhat agree
17.1%18.7%29.6%22.5%21.4%27.3%14.4%25.8%27.9%29.3%33.1%25.4%29.7%20.0%25.2%26.1%17.4%17.0%24.5%29.7%28.6%31.9%28.4%24.5%25.3%22.9%28.1%29.7%26.5%22.8%24.7%

21222222894936484192818770604017734655412616253541505236238258496Neither agree nor
16.5%26.2%29.6%25.2%25.5%21.7%23.8%30.7%18.1%29.3%25.2%21.5%21.8%23.8%22.0%14.7%22.6%28.5%28.7%26.8%21.6%26.1%16.9%24.8%22.6%27.0%21.8%20.4%22.3%25.4%23.8%disagree

41113227995351246101623592665028118513732116454359384637267255523Somewhat disagree
30.6%24.0%17.8%25.8%28.5%23.6%33.7%15.2%30.4%15.2%14.3%27.1%28.8%26.1%27.6%23.8%36.5%31.5%19.3%20.4%9.3%10.4%30.5%30.5%32.3%20.7%19.5%20.7%25.1%25.2%25.1%

3671084235211023166727181111551924146616121115211388124212Strongly disagree
22.8%13.7%8.9%12.3%12.2%15.6%13.6%6.2%10.3%5.1%13.7%7.7%8.5%7.0%6.3%9.6%16.9%12.0%12.7%8.9%4.7%9.6%10.6%8.4%6.1%8.4%9.1%7.2%8.2%12.2%10.2%

14432156651*544141695138744575216155504191Don't know
6.4%7.9%4.9%3.7%4.3%2.8%4.0%3.2%3.6%0.7%4.6%5.0%4.5%6.1%4.9%4.3%3.9%4.8%3.6%2.3%3.5%8.7%4.9%3.8%0.9%8.5%6.4%2.8%4.7%4.0%4.4%

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Women's Rights Poll
Prepared on behalf of Fawcett Society

30 Jan 2018
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Parliament will have equal numbers of women and men within my lifetime
Base: All Respondents
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Region8 + GenderAge + Gender

MaleFemaleMaleFemaleGenderTotal
NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-2465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

145168869339249153128286011188132725918211328421817015514629126179176221277101108010022082Unweighted Total

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082Weighted Total

2812181534726556232421077544040432640354019302442456162264203467Strongly agree
19.8%17.2%16.3%20.5%15.2%20.9%17.1%35.0%31.1%35.0%21.0%24.3%24.2%21.4%22.0%34.1%13.2%16.4%21.0%22.7%32.9%30.5%20.4%17.0%23.4%24.1%25.6%35.2%24.7%20.0%22.4%

7203239416210476529243641616012783451528793613723826979779979485453938Somewhat agree
60.7%41.8%42.7%44.7%46.7%46.2%49.7%33.5%43.0%36.2%32.2%47.9%50.2%50.4%46.1%38.9%47.0%53.7%48.5%39.3%30.5%37.5%56.0%48.7%43.7%41.7%41.7%44.6%45.4%44.6%45.0%

21122196853934382173915744494025852638423010203539464827215231446Neither agree nor
13.2%23.5%29.6%22.2%24.4%17.3%22.4%24.3%8.5%25.9%34.7%18.1%13.7%19.3%22.3%21.3%26.2%16.0%20.0%27.1%24.8%15.6%13.7%25.1%21.4%24.9%20.4%15.2%20.2%22.7%21.4%disagree

-3264232113722951271011328169105112111391636569134Somewhat disagree
-7.4%2.5%7.2%6.5%9.5%8.3%4.6%11.9%2.9%8.3%5.9%8.5%4.1%6.1%2.6%8.6%9.9%4.7%6.4%4.3%1.9%8.5%7.5%7.2%5.1%7.0%1.8%6.1%6.8%6.4%

-372615921*-21737431248741227422193655Strongly disagree
-6.3%8.8%3.0%4.2%3.9%1.2%0.6%1.9%-1.8%1.9%0.8%2.9%2.1%2.2%3.7%2.3%4.2%4.2%3.5%1.8%1.4%1.5%3.9%1.9%1.0%1.1%1.8%3.5%2.6%

12-20105231-2168521433*58-*14104192342Don't know
6.4%3.8%-2.3%3.0%2.3%1.3%2.0%3.6%-2.0%1.9%2.6%1.9%1.3%0.8%1.2%1.7%1.7%0.3%4.0%12.7%-0.2%0.3%2.4%4.4%2.1%1.8%2.3%2.0%

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Women's Rights Poll
Prepared on behalf of Fawcett Society

30 Jan 2018
Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Having more women in Parliament means that issues which impact women are more likely to be discussed
Base: All Respondents
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Region8 + GenderAge + Gender

MaleFemaleMaleFemaleGenderTotal
NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-2465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

145168869339249153128286011188132725918211328421817015514629126179176221277101108010022082Unweighted Total

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082Weighted Total

248972922182842516175604632362591523318311822316156219112331Strongly agree
17.1%7.8%11.3%11.1%8.4%9.8%11.8%18.0%18.8%37.0%14.4%20.1%18.8%18.2%17.9%31.4%7.7%5.8%7.8%15.1%25.5%13.1%21.2%12.5%12.1%16.9%26.0%31.8%20.5%11.0%15.9%

1101121790553439132235345131947842752048443716505871698976414240653Somewhat agree
9.4%21.5%14.7%24.7%25.8%24.4%22.3%24.9%61.8%32.5%30.6%39.7%41.0%37.1%43.3%36.3%23.1%12.5%24.9%28.4%30.3%26.2%34.1%41.2%39.5%37.1%37.7%43.0%38.7%23.6%31.4%

72235397158101716721746253868554281548894603827405267605942319461781Neither agree nor
57.5%47.8%46.9%45.1%45.6%44.9%46.6%42.7%10.3%25.9%41.2%29.2%27.1%33.5%30.2%24.0%47.7%55.0%49.1%38.5%31.3%43.4%27.3%36.7%36.8%32.3%24.8%23.9%29.9%45.5%37.5%disagree

15710636312117131051241010741301815106228111112265119184Somewhat disagree
9.6%10.7%9.7%12.0%10.4%13.9%13.7%11.2%7.2%4.5%9.0%5.9%7.5%3.9%5.7%5.8%12.7%18.5%9.2%9.5%8.2%9.8%14.7%5.4%6.1%6.1%4.9%1.3%6.1%11.7%8.9%

-61253301274*-2281012332711161232251087-3170101Strongly disagree
-12.1%15.6%6.0%8.5%5.3%4.6%2.7%1.9%-2.0%3.3%3.2%4.9%1.6%2.5%8.3%6.8%8.1%7.5%2.3%3.5%1.5%3.5%5.3%4.1%2.9%-2.9%6.9%4.9%

1-1115411--316762-22223221179-191332Don't know
6.4%-1.8%1.2%1.3%1.8%0.9%0.6%--2.8%1.8%2.3%2.4%1.2%-0.6%1.4%0.9%1.1%2.4%4.0%1.1%0.7%0.3%3.6%3.8%-1.8%1.3%1.5%

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Women's Rights Poll
Prepared on behalf of Fawcett Society

30 Jan 2018
Table 3
Q3. By Normal Weighting
Q3. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Seeing more women in Parliament makes me feel that politics is relevant to people like me
Base: All Respondents
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Region8 + GenderAge + Gender

MaleFemaleMaleFemaleGenderTotal
NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-2465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

145168869339249153128286011188132725918211328421817015514629126179176221277101108010022082Unweighted Total

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082Weighted Total

15714137343336516221625547322844153127308232530325340204154359Strongly agree
11.6%10.2%9.5%16.0%10.8%15.3%21.9%22.8%23.6%24.0%19.3%18.7%17.2%18.6%17.6%24.4%13.7%9.1%16.2%17.2%24.6%12.8%15.9%17.7%16.7%17.4%22.5%22.9%19.2%15.2%17.2%

51115202785732356182626589885533683741423412484362616140315233549Somewhat agree
42.7%23.5%20.3%22.9%22.5%25.4%21.1%22.2%30.7%27.2%23.2%30.5%27.9%34.8%30.7%28.1%21.0%23.0%21.3%27.1%27.8%19.1%32.7%30.7%34.2%32.9%25.8%22.7%29.6%23.0%26.4%

171913065271424113221295736279472036201914232231273628166156322Neither agree nor
6.4%14.5%24.9%14.7%18.6%11.9%9.4%15.4%7.0%20.3%19.9%14.9%18.0%14.2%15.0%7.7%14.4%12.6%18.9%12.9%15.6%22.6%15.8%15.5%17.2%14.5%15.0%15.7%15.6%15.4%15.5%disagree

2141017772572919110221214533202383433128108202519283131154203358Somewhat disagree
13.3%30.4%13.8%20.1%20.7%25.2%19.2%12.2%7.1%15.2%19.2%14.0%14.1%13.1%11.2%19.8%25.7%26.8%16.2%17.8%8.6%12.6%13.5%17.9%10.6%15.1%13.0%17.8%14.5%20.0%17.2%

2919156633731264211923622249633735211713231318132616108186295Strongly disagree
19.6%18.4%25.7%17.7%18.1%16.2%20.4%16.4%18.4%3.2%9.5%10.6%11.4%8.7%13.4%7.9%19.6%22.8%18.4%13.7%14.0%20.7%15.7%8.9%9.8%7.2%10.9%9.0%10.2%18.4%14.2%

11475321312173710993627221418918181189132124302111882200Don't know
6.4%3.0%5.8%8.5%9.2%6.0%8.0%11.1%13.1%10.1%8.9%11.4%11.4%10.7%12.0%12.1%5.6%5.7%9.2%11.4%9.4%12.3%6.3%9.3%11.5%12.8%12.9%12.0%11.1%8.0%9.6%

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Women's Rights Poll
Prepared on behalf of Fawcett Society

30 Jan 2018
Table 4
Q4. By Normal Weighting
Q4. To what extent do you agree or disagree with the following statement?
In order to get more women into Parliament, I think that each political party should set themselves targets for women candidates.

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Fawcett Society
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Region8 + GenderAge + Gender

MaleFemaleMaleFemaleGenderTotal
NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-2465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

61522328113976058143252417143129856093645964801158768511213549515371886Unweighted Total

61622343116926670113448427144135876111252726964207268929311481520388908Weighted Total

11610234251429215121053825281537101917234231724182725135109244Strongly agree
21.4%3.5%25.3%29.6%29.2%27.1%21.5%41.1%21.8%44.5%24.5%24.7%26.5%18.6%31.8%23.8%32.5%19.8%26.5%24.1%35.6%21.2%32.6%24.8%26.1%19.6%23.5%31.6%25.9%28.1%26.9%

5711160494937255112622885713535573132272511313348456646270183453Somewhat agree
78.6%41.8%51.2%46.6%42.2%53.6%56.7%35.0%47.2%33.1%53.7%53.3%59.5%52.7%40.8%58.1%50.8%59.3%44.0%40.0%40.1%54.3%44.0%47.9%52.2%48.8%58.0%57.1%51.9%47.2%49.9%

-955721101412337681329187167161795141412221368170150Neither agree nor
-54.7%20.5%16.5%18.1%10.9%21.1%16.9%27.5%9.9%13.7%15.8%9.3%21.2%21.0%11.9%14.1%13.7%22.2%24.3%14.9%24.5%18.9%20.3%13.1%23.3%11.7%7.6%15.5%18.0%16.6%disagree

--1146414-2*13355112435-313323151530Somewhat disagree
--3.0%4.2%5.6%3.9%0.8%5.5%-5.5%0.9%3.0%1.8%3.5%5.2%1.2%0.9%3.8%5.0%5.0%7.9%-4.5%1.6%2.9%3.3%1.6%3.8%2.9%3.9%3.3%

---944-1*2-311**2*251----32-5914Strongly disagree
---2.7%3.7%4.5%-1.4%3.4%5.0%-0.7%1.0%0.6%0.3%0.7%1.6%0.7%2.4%6.6%1.4%----3.4%1.7%-1.0%2.4%1.6%

---11----13103413-1-----4524-14116Don't know
---0.4%1.2%----2.0%7.3%2.4%1.8%3.3%0.8%4.4%-2.7%-----5.4%5.7%1.6%3.5%-2.8%0.4%1.8%

61622343116926670113448427144135876111252726964207268929311481520388908SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Women's Rights Poll
Prepared on behalf of Fawcett Society

30 Jan 2018
Table 5
Q5. By Normal Weighting
Q5. To what extent do you agree or disagree that parties should set out how they plan to achieve the targets for women candidates.

Base: Respondents who Strongly/ Somewhat agree on getting more women into the Parliament

Prepared by Survation on behalf of Fawcett Society
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Region8 + GenderAge + Gender

MaleFemaleMaleFemaleGenderTotal
NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-2465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

145168869339249153128286011188132725918211328421817015514629126179176221277101108010022082Unweighted Total

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082Weighted Total

144127323822355111415253483219271120233718211329275338182136318Strongly agree
6.5%8.4%5.1%14.5%9.2%17.0%14.3%22.7%22.7%17.2%12.7%17.5%16.6%18.9%17.9%16.2%8.4%6.6%10.3%14.7%30.8%29.5%14.2%9.5%16.3%14.5%22.5%21.7%17.1%13.4%15.3%

210131787342283481832300117786243462440373719364456748464358202560Somewhat agree
16.5%21.8%16.8%20.2%21.1%18.7%18.4%21.9%40.1%27.1%27.9%34.6%36.6%30.8%34.6%37.3%14.2%14.7%20.8%24.0%30.5%30.3%24.2%31.3%31.2%39.9%35.6%36.2%33.5%19.9%26.9%

21218209894535414252820074704115753257412412363545465043256241497Neither agree nor
17.3%25.4%23.5%23.8%25.7%19.8%22.7%26.2%17.4%37.1%24.8%23.0%23.2%27.5%23.1%12.8%23.2%20.0%29.5%26.6%19.8%19.3%24.5%24.8%24.8%25.0%21.3%24.5%24.0%23.8%23.9%disagree

411231606346381237231233836272384413222118273032252419157197354Somewhat disagree
32.9%23.0%30.5%18.1%18.2%20.5%25.0%7.8%12.6%11.1%20.8%14.2%11.8%14.2%14.9%19.7%25.8%25.3%16.8%13.9%9.0%13.3%18.1%21.1%17.7%13.4%10.3%10.8%14.7%19.4%17.0%

3101819482532534*312663015111086514329115241212915981225305Strongly disagree
26.8%21.4%24.0%22.0%23.6%23.7%16.3%21.5%1.9%3.8%10.7%7.6%9.3%5.8%6.2%9.0%26.4%31.8%22.6%18.8%8.9%7.6%16.5%8.8%6.7%4.7%6.3%4.8%7.6%22.1%14.7%

---13815-12427876663-31-466594341347Don't know
---1.5%2.2%0.3%3.3%-5.3%3.7%3.1%3.1%2.5%2.8%3.2%5.0%1.9%1.7%-2.0%1.1%-2.6%4.5%3.3%2.5%4.0%2.0%3.2%1.3%2.3%

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Women's Rights Poll
Prepared on behalf of Fawcett Society

30 Jan 2018
Table 6
Q6. By Normal Weighting
Q6. To what extent do you agree or disagree with the following statements? In order to get more Women into Parliament, I think that...
Each political party should put in place a system that requires that they have equal numbers of women and men as candidates
Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Fawcett Society
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Region8 + GenderAge + Gender

MaleFemaleMaleFemaleGenderTotal
NIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondon65+55-6445-5435-4425-3418-2465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

145168869339249153128286011188132725918211328421817015514629126179176221277101108010022082Unweighted Total

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082Weighted Total

2249924232329410111394255281518915223311151230244737164108272Strongly agree
13.6%5.2%5.9%11.3%6.9%10.1%15.1%18.8%18.2%15.5%9.5%16.1%13.2%21.6%15.3%12.9%5.5%5.5%7.9%14.2%27.2%17.3%10.2%8.7%16.4%12.8%19.8%20.8%15.4%10.6%13.1%

1418147564319298233223791625332291444343514303248587557301170471Somewhat agree
7.8%9.3%24.4%16.7%16.0%18.9%12.7%18.6%39.9%34.2%28.6%27.4%28.6%24.4%29.6%27.1%8.9%9.0%23.0%21.9%29.0%22.3%20.6%22.6%26.6%31.5%31.6%32.4%28.2%16.8%22.6%

2116190874334273243123281744235642935392814334351535655290209499Neither agree nor
12.7%23.2%8.3%21.6%25.0%19.3%22.0%17.2%15.8%36.9%27.0%26.8%25.4%29.2%23.6%30.2%19.8%18.1%18.0%25.2%23.1%23.0%22.3%30.1%28.2%28.7%23.7%31.1%27.2%20.6%24.0%disagree

515291847247402537211445537331993464825812342932313120176233408Somewhat disagree
39.1%32.3%38.2%20.9%20.8%21.0%26.3%15.7%16.5%10.8%19.0%16.5%17.1%14.6%18.5%16.1%28.6%28.8%25.2%16.0%6.9%19.5%22.9%20.3%17.6%16.5%13.2%11.1%16.4%22.9%19.6%

31417250101693446*2169040201812117614932151132231613167108285393Strongly disagree
26.8%30.1%22.6%28.4%29.0%30.7%22.4%29.7%1.9%2.6%13.8%10.4%12.7%7.9%9.9%10.4%36.2%37.7%25.3%20.4%12.7%18.0%21.9%16.4%8.7%7.3%6.9%4.1%10.1%28.1%18.9%

--*108-2-2-2251066431141-3346111281139Don't know
--0.6%1.1%2.3%-1.4%-7.6%-2.0%2.8%3.1%2.2%3.1%3.3%1.0%0.9%0.5%2.3%1.1%-2.2%1.9%2.4%3.1%4.9%0.6%2.7%1.0%1.9%

124775881347225152156216611386731925318011632416119215512161147141181185236177106810142082SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Women's Rights Poll
Prepared on behalf of Fawcett Society

30 Jan 2018
Table 7
Q7. By Normal Weighting
Q7. To what extent do you agree or disagree with the following statements? In order to get more Women into Parliament, I think that...
The Government should change the law so that political parties are required to have equal numbers of women and men as candidates
Base: All Respondents
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